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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Komlói Cigány Nemzetiségi Önkormányzat az 1. sz. melléklet szerinti visszatérítendő 
működési támogatás biztosítása iránti kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz.  
A CNÖ a DDOP-4.1.2/B-13-2014-0003 számjelű pályázatban több vállalkozással és civil 
szervezettel együtt önkormányzatunk konzorciumi partnereként pályázott és nyert el 
támogatást. 
 
A projekt fizikai zárása 2015. augusztus 31-e volt, pénzügyi zárására 2015. október 31. 
napjával került sor. A projekt zárását megelőzően benyújtott szerződésmódosítás iránti 
kérelem a közreműködő szervezet megszűnése miatt immár közel fél éve nem kerül 
jóváhagyásra, így az utolsó ütemnek megfelelő támogatások kiutalására a mai napig nem 
kerülhetett sor.  
A projekt pénzügyi zárásáig a számlákat ki kellett egyenlítenie a résztvevőknek. Ezt meglévő 
egyéb folyó forrásaik terhére tették annak a reményében, hogy 2015. végéig a megelőlegezés 
a támogatás kiutalásával visszatérül részükre.  
A CNÖ ezt a megelőlegezést részben a 2015. évi – 2016. április 30-ig felhasználható – 
feladatalapú támogatásának igénybevételével teljesítette.  
 
Jelenlegi információk szerint a még járó támogatási összegek kiutalására április 30-ig nem 
számíthatunk, így a CNÖ nem tud hozzájutni a még fel nem használt feladatalapú támogatás 
1.050 eFt-os összegéhez. A felhasználás hiányában ezt az összeget vissza kellene fizetni a 
támogatónak.  
 
Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy e likviditási probléma rendezésével járuljon 
hozzá a CNÖ feladatalapú támogatásának maradéktalan felhasználásához és a sikeres 
elszámoláshoz. Javaslom, hogy önkormányzatunk nyújtson 1.050 eFt összegű visszatérítendő 
működési támogatást a Komlói Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnak azzal, hogy azt 
támogatott a DDOP támogatás részbeni vagy teljes folyósítása esetén köteles haladéktalanul 
visszafizetni.  
 
Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a visszatérítendő működési támogatás 
fedezeteként a 2016. évi költségvetési rendelet 6.1.1. sz. melléklet „Befizetési 
kötelezettségek” rovat kerüljön megjelölésre azzal, hogy az összeg visszatérülése esetén azt 
automatikusan vissza kell pótolni.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a visszatérítendő támogatás biztosításáról szóló 
előterjesztést tárgyalja meg és a Pénzügyi és ellenőrzési bizottság javaslatainak 
figyelembevételével döntsön annak jóváhagyásáról.  
 
H a t á r o z a t i      j a v a s l a t: 
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi és ellenőrzési bizottság 
javaslatainak figyelembevételével – a Komlói Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnak 
biztosítandó visszatérítendő támogatásról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
1. A képviselő-testület jóváhagyja 1.050.000,-Ft visszatérítendő működési támogatás 
biztosítását a Komlói Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részére annak érdekében, hogy a 



nemzetiségi önkormányzat 2015. évi feladatalapú támogatásával maradéktalanul el tudjon 
számolni. 
 
2. A képviselő-testület a támogatás visszafizetési határidejeként a Komlói Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat, mint konzorciumi partner részére a DDOP-4.1.2/B-13-2014-
0003 számjelű pályázathoz kapcsolódó folyamatban lévő támogatás részbeni, vagy teljes 
kiutalásának időpontját jelöli meg.  
 
3. A visszatérítendő működési támogatás fedezeteként a költségvetési rendelet 6.1.1. sz. 
melléklet „Befizetési kötelezettségek” rovatot jelöli meg azzal, hogy visszatérülés esetén 
haladéktalanul intézkedni kell a megtérülő összeg rovatra történő visszapótlásáról.  
 
4. Képviselő-testület felkéri a polgármestert a visszatérítendő támogatásról szóló 
megállapodás aláírására.  
 
5. Utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor az 
előirányzat-változás átvezetéséről gondoskodjon. 
 
 
Határid ő: értelem szerint, illetve azonnal 
Felelős: Polics József polgármester 
  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
 
 
 
Komló, 2016. április 6. 
 
 
 
 
          Polics József 
          polgármester 
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